

德坠毁客机一个黑匣子已找到

尚未发现有幸存者 美称客机坠毁与恐怖主义无关

新华社巴黎3月24日电(记者郑斌 韩冰)法国内政部长卡泽纳夫24日在法国东南部上普罗旺斯阿尔卑斯省举行的记者会上说,当天在法国东南部坠毁的空客A320客机的一个黑匣子已找到。法国搜救人员说,目前还未发现坠毁客机有幸存者。

卡泽纳夫说,在未来几个小时内,专家将对黑匣子进行分析,以查明飞机坠毁原因。目前,飞机坠毁现场已被封锁。

卡泽纳夫说,在空客A320客机坠毁事件发生后,法国政府投入300名消防队员、300名宪兵、10架直升机和一架军用飞机进行救援,负责高山地区安全的宪兵第一批抵达现场。他说,找到生还者的希望渺茫。法国政府将创造条件接待可能到飞机坠毁现场附近的乘客家属。

此外,法国总统府宣布,法国总统奥朗德25日将在靠近飞机坠毁地点的城市会晤德国总理默克尔和西班牙首相拉霍伊。

法国国家民航安全调查分析局当日表示,该机构7名调查人员与失事飞机生产商空客公司和发动机生产商CFM国际公司的多名技术顾问已前往失事地点,他们将与美国联邦航空事故调查局的调查人员共同就事故原因展开调查。



3月25日,在法国南部阿尔卑斯山区,法国宪兵在通往德国之翼航空公司客机坠毁现场的道路上执行警戒任务。(新华社发)

法国负责搜救的宪兵部队负责人加卢捷向媒体表示,飞机坠毁现场有雨加雪,人员很难抵达现场,只能通过直升机吊放人员,目前还没有发现当天坠毁

的空客A320客机有幸存者。靠近飞机坠毁地点的马赛的警方表示,目前关注的首先是辨认遗体。已经

有10名法医前往现场。

据当地一名居民说,在当地时间11时左右听到了一声巨响。法国媒体援引救援人员的消息报道说,当天坠毁的空客A320客机残骸散落在海拔1600米到2000米的地方。法国民航总局当天向媒体宣布,当天坠毁的空客A320客机机组人员没有发出求救信号。

一架从西班牙巴塞罗那飞往德国杜塞尔多夫的空客A320客机24日在法国南部上普罗旺斯阿尔卑斯省山区坠毁,机上144名乘客和6名机组人员可能无人幸免于难。失事客机所属的航空公司表示,机上没有中国公民。目前事故原因不明。

新华社华盛顿3月24日电(记者易爱军 周而捷)美国白宫国家安全委员会发言人博纳黛特·米汉24日发表声明说,目前尚无迹象表明当天早些时候一架德国航班在法国南部山区坠毁与恐怖主义有关。



泰国普吉岛发生重大车祸 3名中国游客死亡



这是3月25日在泰国普吉岛事故现场拍摄的事故车辆。

据介绍,一辆载有20名中国游客的旅游大巴本月25日在普吉岛发生车祸,导致3名中国游客死亡,14

人受伤,其中3人重伤,目前大部分轻伤伤者已出院。事发时,旅游大巴正经由帕塔克路前往普吉岛西海岸著名的芭东景点,途中不慎坠入山崖。(新华社发)

“德国之翼”缘何坠机?

少区域。“如果你看到机翼掉落在这里,机身却坠落在3英里以外”,那么客机很可能是在空中解体;反之,如果残骸较为集中,意味着客机撞击地面后才解体。

航空专家表示,根据现在掌握的情况,还不足以准确判断坠机原因,但初步推断出以下几种可能性。

本次失事的空客A320型客机于1991年交付德国之翼母公司汉莎航空公司,作为欧洲短途航班客机,这架客机平均每天飞行超过5.3次航班。这一飞行频率虽属于正常范围,但略偏高。

航空专家介绍,飞机每次起飞、降落都会伴随增压和减压过程,对机舱舱体

构成压力。与长途航班相比,短途航班客机起降次数更多,意味着更频繁地经历增压和减压。

初步调查显示,本次失事客机曾以每分钟900多米的速度急剧下降,在大约8分钟内从1万多米高空骤降至1800多米。当飞行高度低于3000米时,机舱外的空气不适于人体呼吸,而飞机提供的紧急情况氧气罩可以为乘客维持大约10分钟供氧。

一种可能情形是,飞行员操作失误导致飞机急剧下降,之后无力扭转趋势。

另一种可能情形是,飞行员一心只想让飞机降低到适于呼吸空气的3000米以下飞行高度,却没有注意到飞机已经

快要撞到山体。等到飞行员察觉时,为时已晚。



3月24日的视频截图显示,法国南部阿尔卑斯山区坠机现场升起白烟。(新华社/法新)

奥地利决定申请加入亚投行

据新华社维也纳3月24日电(记者刘向 王腾飞)奥地利外交部发言人24日向新华社记者证实,奥地利社民党和人民党执政联盟当天在政府闭门会议上决定,奥地利将申请加入亚洲基础设施投资银行(亚投行)。

奥地利当天报道说,奥地利财政部受政府委托,将参与加入亚投行有关的谈判。

据奥地利媒体报道,奥地利向亚投行认缴的资本可能在3000万欧元至5000万欧元之间。

李光耀灵柩运抵新国会大厦

据新华社新加坡3月25日电(记者马玉洁 包雪琳)新加坡前总理李光耀的灵柩25日运抵新加坡国会大厦,新加坡民众纷纷前往瞻仰李光耀的遗容。

政界人士出席了当天的转运仪式。李光耀长子、新加坡总理李显龙带领家人扶灵。

李光耀的灵柩从25日至28日停放在国会大厦,新加坡政府将于29日在新加坡国立大学文化中心为李光耀举行国葬。

奥巴马宣布 年底前维持现有驻阿美军规模



3月24日,美国总统奥巴马(右)在华盛顿白宫与阿富汗总统加尼出席联合新闻发布会。(新华社/法新)

据新华社华盛顿3月24日电(记者周而捷 陆佳飞)美国总统奥巴马24日宣布,美国将放缓驻阿富汗美军撤军步伐,维持现有9800人的驻军规模至今年年底。

奥巴马当天在白宫与阿富汗总统加尼举行会谈,这是加尼去年就任总统后首次访美。奥巴马在会谈后的联合记者会上表示,加尼提出希望美方在撤军进度上展现“一定弹性”,经与安全团队商议后,他决定维持现有驻阿美军规模至今年年底,并将在今年晚些时候决定明年的撤军进度。

奥巴马说,鉴于阿富汗安全局势依然不稳,美阿两国同意继续保持安全领域的密切合作。美方在撤军进度上表现出的灵活性体现了两国“重新焕发活力”的伙伴关系,这一关系旨在保障阿富汗安全并防止武装分子利用该国发动恐怖袭击。

加尼说,美国放缓撤军步伐有助于阿富汗加快改革进程,确保阿安全部队能够获得更好领导以及装备和训练支持。

以北约为首的驻阿国际安全援助部队去年年底结束在阿战斗任务。之后,北约在阿富汗保留约12000名驻军,其中美军约10800人。依照奥巴马此前提出的计划,美国在阿驻军将于2015年底降至约5500人,2016年底降至约1000人。

苦等22年 女“死囚”迎昭雪

新华社本埠特稿 美国亚利桑那州女子德拉·米尔克曾被控和两名男子合谋杀死儿子,以取得保险金,在被判死刑、等候死刑执行令22年后,近日被法院宣告无罪,由此成为美国历史上第二名沉冤昭雪的女性“死囚”。

1989年底,米尔克委托朋友詹姆斯·斯泰尔斯带着她的小儿子去一家购物中心看圣诞老人。后来,斯泰尔斯打电话告诉米尔克孩子失踪了。

检方称,实际上,斯泰尔斯和他的一个朋友带着克里斯托弗·米尔克去他们所在小镇外的一个与世隔绝深谷处向小男孩头上开了3枪,将其杀死。当年庭审中,探员阿曼多·萨尔戴特声称米尔克已向他承认杀子计划,但当时并未提供在场证人,也没有现场录音。法官却采信了萨尔戴特的话,判米尔克死刑。不过,这名探员事后被发现有多次在宣誓情况下作虚假陈述的前科,先后4起已经定罪的裁决由此陆续被推翻。

2013年,一家联邦上诉法院推翻米尔克的死刑判决,州政府就此提出上诉。本月早些时候,亚利桑那州最高法院作出拒绝受理州政府上诉的决定,针对米尔克的指控本月23日正式撤销。



日本最大型驱逐舰服役

3月25日,在日本横滨,日本海上自卫队队员参加“出云”号直升机驱逐舰交付仪式。

日本自卫队目前最大的驱逐舰“出云”号直升机驱逐舰25日交付海上自卫队,正式开始服役。“出云”号基础排水量为1.95万吨,造价约1200亿日元(约合人民币62亿元)。其舰体类似航母,舰首至舰尾由整块甲板贯通,全长248米,可同时起降5架直升机,最多可搭载14架直升机,并能对其他舰艇提供燃料补给。(新华社/法新)

在金湾 会晤世界

2015年亚洲博鳌论坛3月启幕 来金成博鳌·金湾与全球风云际会

总价 **45万** 住幸福海电梯洋房

1688元 享**3天2晚** 度假居住体验!

- ◆ 雄踞博鳌亚洲论坛中心
- ◆ 2600亩全球华人健康住区
- ◆ 超五星级酒店集群尊享
- ◆ 海景公寓洋房别墅全系产品

每周三、五、六发团, 看房报名热线: 400-100-5611

此房价有效期限截止至2015年3月31日 [2011]海房预字(0188)号